

1. számú napirend

Beszámoló

a legutóbbi Képviselő-testületi ülés óta eltel időszak
fontosabb eseményeiről tárgyalásairól,
a Képviselő-testület 2011. november 29-én tartandó ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!


1. november 04-én Békéscsabán a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács ülésén vettem részt, ahol Simonka György képviselő urat képviseltem, mivel a balesete miatt ezen az ülésen nem tudott részt venni. Az ülés napirendi pontjai között szerepelt a területfejlesztési tanács munkaszervezetének $\frac{3}{4}$ évi beszámolója, valamint a munkaszervezet költségvetési előirányzatainak módosítása.
2. november 07-én Csávolyon a Mogyi Kft. ügyvezető igazgatójával, valamint a Medgyes kft. újonnan kinevezett ügyvezető igazgatójával folytattam tárgyalást, mivel az elmúlt hetekben a Medgyes Kft. tulajdonosi szerkezetében beállt változások kérdéseket vetettek fel a Kft. további működésével kapcsolatban. Azt a tájékoztatást kaptam, hogy a Medgyes Kft. a jövőben nem kíván létszámot leépíteni, sőt fejlesztési elképzelései vannak, hogy a Kft. termelési kapacitását tudják növelni annak érdekében, hogy az új piacokat ki tudják szolgálni.
3. november 08-án Dr. Gyebnár Béla ügyvéd úr tájékoztatott, hogy a Medgyesegyházi Ivóvízellátó Kht. átalakításával kapcsolatos peres ügyben mi a jelenlegi állás. Megtörtént az első tárgyalás, ahol Dr. Dévényi Géza ügyvéd úr az önkormányzat által meghatározott kártérítési összegekre vonatkozóan kérte a bíróságot, hogy rendeljenek ki szakértőt, mivel a kártérítés összegével ő nem ért egyet. Várhatóan ennek a peres eljárásnak az ideje éppen a szakértői tevékenységeknek köszönhetően aránylag hosszú lesz.
4. november 08-án Simonka György képviselő úrral, valamint Krucsai József polgármester úrral tárgyaltunk a 2011-es és 2012-es Start közmunka programmal kapcsolatban. Elő kellett készíteni a 2011-es pályázati anyagot valamint a 2012-est is, hiszen a közmunka program november 15-el elindult. A 2011-es munkaprogramban a három település Medgyesegyháza, Medgyesbodzás és Pusztaotlaka konzorciumban pályázott, mivel azzal az információval rendelkezünk, hogy a települések önállóan nem nagyon kapnak majd lehetőséget. A 2011-es programban a három településen összesen 250 fő foglalkoztatását vállalta, ebből 150 fő Medgyesegyházi. Az idei évben gyakorlatilag egy minta projektet kell megvalósítani annak érdekében, hogy ezt 2012. január 01-től folytathassuk. Amennyiben a mintaprogram sikeres, úgy 2012. január 01-től 200 medgyesegyházi ember foglalkoztatására lesz lehetőség napi 8 órában 12 hónapon keresztül. Ebben a projektben az önkormányzat csak olyan tevékenységeket végezhet, mely az önkormányzat számára értékteremtést jelent. Ezért Medgyesegyházán, ezen program keretében a településen új járdákat, parkolókat, sétányokat építünk, amihez az alapanyagot a programban részt vevő emberek fogják legyártani (térburkoló elemek, járdalapok, kerítéselemek). Ezt a betonelem gyártó üzemet a nemrég önkormányzati tulajdonba került régi mozi épületében alakítjuk ki. Így lehetőség van arra, hogy a téli hónapokban is folyamatosan mehessen a gyártás és amint az idő engedi a település utcáiban 120 cm szélességben új járdákat építünk és a végső cél az, hogy minden utcában jó járdák legyenek. A program másik része külterületi utak rendbetétele, egyrészt az utak mentén surjázás, a vízelvezetés megoldása és a földutak profilkialakítása. A program harmadik része az úgynevezett mezőgazdasági program, ebben a programban jelenleg Medgyesegyházáról 60 fő van. Sajnos Medgyesegyháza önkormányzata nem rendelkezik olyan adottságokkal, hogy ezeket az embereket tudja foglalkoztatni, hiszen nincsenek növényházak, állattartó telepek az önkormányzat tulajdonában, ezért a konzorcium megállapodása alapján ezeket az embereket a Pusztaotlakán is foglalkoztathatjuk az átszállításukról az

- igényel önkormányzati forrást, 100 %-os támogatás, úgy a munkabérekre, járulékaikra mint eszközök és alapanyagok beszerzésére. Ez óriási lehetőség önkormányzatunk számára, hiszen ez által lehetőségünk nyílik arra, hogy gépeket, eszközöket vásároljunk, többek között 1 db MTZ traktort, pótkocsikat, kis traktort, ehhez különböző adaptereket, valamint kéziszerszámokat.
5. november 11-én Almáskamarásra kaptam meghívást, az önkormányzat által szervezett falunapra.
 6. november 12-én Simonka György képviselő úrral a Start munkaprogram pályázati anyagát készítettük el.
 7. november 16-án az Idősek Szociális Otthonába kaptam meghívást, ahol a lakókkal közösen palacsintát sütöttünk, és ezt követően beszélgettünk.
 8. november 17-én a Dombegyházi Agrár Zrt. Állattartó telep korszerűsítés átadásán vettem részt. A beruházás keretében a Dombegyházi Agrár Zrt. a sertéstelepét korszerűsítette 1.3 milliárd Ft értékben. Tájékoztatták a résztvevőket a beruházásról, valamint a Zrt. Működéséről. Az átadáson jelen volt Dr. Czerván György államtitkár úr is. Részemről, akivel tudtam beszélni ezen a rendezvényen, az államtitkár úr volt, érdeklődött, hogy az idei dinnyeügyben hozott kormányzati intézkedéseknek volt e érezhető hatása, el kellett mondanom, hogy ezek az intézkedések egy kicsit későn lettek meghozva, de ettől függetlenül a gazdák örültek ennek és remélik, hogy jövő évben érezhető hatásai lesznek. Kértem az államtitkár urat, hogy az idei évben is hasonlóan különítsenek el egy keretet, amely a magyar dinnye fogyasztását népszerűsíti és ez időben még a szezon kezdete előtt jelenjen meg a médiában. Erre vonatkozóan az államtitkártól ígéretet kaptam, annyit kért, hogy ezt év elején jelezzük felé, hogy tudjon intézkedni.
 9. ugyanezen a napon az Általános Iskolában a Szülői Munkaközösség ülésén vettem részt, ahol gyakorlatilag kötetlen beszélgetés formájában megtárgyaltuk az iskola igazgatójának fegyelmi eljárás során hozott Képviselő testületi döntést. Szóba került az is, hogy a tantestület valamint a Szülői Munkaközösség is úgy döntött, idén elmarad az Iskolabál, viszont számomra nagyon sok vállalkozó jelezte, hogy ők ettől függetlenül szeretnék támogatni a gyerekeket és találjunk megoldási lehetőséget, hogy ezt megtehessek.
 10. november 23-án Szegeden a Dél-alföldi Regionális Zrt. vezérigazgatójával Balogh Évával tárgyaltam melynek célja, hogy tájékoztasson arról, hogy az önkormányzatnak a jövőbeni beruházásainak finanszírozására milyen lehetőségek vannak illetve lesznek. Kell ez azért, mert ha átnézzük milyen benyújtott pályázataink, beruházási elképzeléseink vannak, akkor látnunk kell, hogy ennek értéke 1.5 milliárd Ft. Ezt az önkormányzat saját forrásaiból nem fogja tudni előfinanszírozni, ezért mindenképpen kelleni fog pénzügyi segítség azért, hogy a pénzügyi stabilitásunkat meg tudjuk őrizni.
 11. november 24-én Kecskeméten, az Energiaklub által szervezett rendezvényen vettem részt, melynek témája a megújuló és alternatív energia források felhasználásának, előállításának lehetőségeiről szolt, valamint az ilyen típusú beruházásoknak milyen hazai és uniós támogatásai lehetőségei lesznek a jövőben. Úgy gondolom, önkormányzatunk számára ez stratégiai kérdés lehet, hiszen az intézményrendszerünk működtetésének legjelentősebb költsége az energia és nekünk minden lehetőséget meg kell ragadni, hogy ezt csökkenteni tudjuk.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem beszámolómmal megvitatását, és annak elfogadását.

Medgyesegyháza, 2011. november 25.


Ruck Márton
polgármester